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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Valutazione condizioni generali di mercato per l’acquisto di prodotti di consumo 

per l’anno 2025. 

 

L’anno duemilaventiquattro ( 2024 ) questo giorno diciotto del mese di dicembre alle ore 14:30, 

in una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo 

telefono e fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo 

Ente, e sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Mussi Enzo   - Consigliere   

3. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

4. Muroni Gianfranco  - Consigliere 

 

 

E’ assente giustificato il Consigliere Sig.ra Moia Mariagrazia. 

 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 

 

 



 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

- Considerato che l’Ente, nel corso degli anni, ha instaurato relazioni commerciali proficue e 

durature con diversi fornitori di prodotti di consumo, i quali, in forza di tali rapporti, applicano 

condizioni economiche e contrattuali vantaggiose (e.g. scontistiche, omaggi, corsi di formazione 

per il corretto utilizzo dei prodotti); 

- Considerato che, in base all’analisi del fabbisogno ed alla programmazione degli acquisti 

effettuata di volta in volta sulla base della giacenza del magazzino, viene effettuata una scelta del 

fornitore in relazione al miglior rapporto qualità/prezzo, valutando anche le caratteristiche 

qualitative di prodotti affini, la tempestività nella consegna e la continuità nell’erogazione della 

fornitura; 

- Con voti unanimi espressi nei modi di legge e di statuto; 

 

D E L I B E R A 

- Di procedere all’acquisto dei prodotti di consumo necessari per lo svolgimento delle attività in 

base alle offerte e scontistiche proposte dai diversi fornitori presenti sul mercato, valutando di 

volta in volta il migliore rapporto qualità/prezzo e le condizioni contrattuali ed economiche più 

vantaggiose;  

- Di sopperire alla spesa complessiva mediante prelevamento dall’apposito capitolo 280 del 

bilancio di previsione per l’esercizio 2025, dotato dello stanziamento sufficiente al fabbisogno 

dell’anno. 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 
18/12/2024 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 
comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 
 

Cortemaggiore, lì 18/12/2024 

IL SEGRETARIO Inc.to 

Rovati Massimo 
 

 


